
PROTOKÓŁ z XVIII sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej 
Aleksandrowa Kujawskiego z dnia 10 października 2025 r. 

 

Lista Radnych obecnych na posiedzeniu 

lp nazwisko imię status 

1 Bednarek Kacper obecny 

2 Centkowska Maja obecna 

3 Chlebosz Gabriela obecna 

4 Gronet Piotr obecny 

5 Komorowski Karol obecny 

6 Krieger Mateusz obecny 

7 Kucharska Amelia obecna 

8 Murawska Oliwia obecna 

9 Ofiarski Paweł obecny 

10 Piecyk Paweł nieobecny 

11 Przekwas Jakub obecny 

12 Przekwas Weronika obecna 

13 Różańska Wiktoria obecna 

14 Skibiński Adrian obecny 

15 Stasiewski Kacper nieobecny 

 

obecni 13 

wszyscy 15 

procent 86,67 % 

Kworum zostało osiągnięte 

 

 



1. Otwarcie obrad. 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego, 
Oliwia Murawska, otworzyła obrady XVIII sesji o godzinie 16:45. Powitała wszystkich 
obecnych na sali posiedzeń, w szczególności gości: Burmistrza Miasta pana 
Arkadiusza Gralaka, Przewodniczącego Rady Miejskiej pana Andrzeja 
Sobieszczyka, Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej, opiekuna Młodzieżowej Rady 
pana Kacpra Wieczorkowskiego wraz z radnymi (p. Marcel Kijewski, p. Michał 
Zajączkowski, p. Jacek Zwierzchowski), przybyłych dyrektorów jednostek 
oświatowych i kulturalnych (p. Andrzeja Sygita, p. Elżbietę Małecką, p. Lidię Nowak, 
p. Weronikę Koźmińską) oraz pozostałych zgromadzonych.  

W obradach uczestniczyło 13 radnych, co stanowiło kworum i umożliwiało 
podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

2. Przemówienie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca Oliwia Murawska rozpoczęła swoje przemówienie, witając 
wszystkich zgromadzonych i podkreślając uroczysty charakter posiedzenia.                 
W swoim wystąpieniu wyraziła wdzięczność wobec osób, które wspierały ją                
w pełnieniu funkcji przewodniczącej. Szczególne słowa podziękowania skierowała 
do swojej mamy, będącej dla niej przykładem wytrwałości i zaangażowania, oraz do 
pani Elżbiety Małeckiej, która poprzez swoje lekcje historii zaszczepiła w niej 
zainteresowanie samorządem i działalnością społeczną. 

Przewodnicząca w sposób osobisty i refleksyjny podsumowała minione dwa 
lata pracy Rady, wskazując, że był to czas nauki, współpracy i wspólnych 
doświadczeń. Wyraziła wdzięczność wobec wszystkich członków Rady za ich 
zaangażowanie, wsparcie i pozytywną energię, a także podziękowała opiekunowi 
Młodzieżowej Rady, Kacprowi Wieczorkowskiemu, za cierpliwość, pomoc 
merytoryczną i motywację do działania. Oliwia Murawska podziękowała również 
osobom wspierającym działalność Rady – Anecie Thiede, Anecie 
Kurczewskiej-Hołtyn i Emilii Grzance – za nieocenione wsparcie organizacyjne              
i życzliwość. Słowa uznania skierowała także do dyrektor Weroniki Koźmińskiej za 
współpracę i otwartość, a także do Burmistrza Arkadiusza Gralaka za zaufanie              
i stworzenie przestrzeni, w której młodzież mogła aktywnie uczestniczyć w życiu 
samorządowym miasta.​
​ Na zakończenie swojego wystąpienia Przewodnicząca podkreśliła, że 
kończąca się kadencja była dla niej czasem osobistego rozwoju i budowania 
wspólnoty opartej na zaufaniu, odpowiedzialności i wzajemnym wsparciu. 



 

3. Podziękowania za współpracę w trakcie kadencji Młodzieżowej Rady 
Miejskiej. 

Przewodnicząca Oliwia Murawska wraz z Burmistrzem Arkadiuszem 
Gralakiem wręczyła podziękowania Radnym Młodzieżowej Rady Miejskiej za ich 
zaangażowanie i pracę na rzecz młodzieży Aleksandrowa Kujawskiego. 
Przewodnicząca podsumowała współpracę z każdym z radnych, wyrażając uznanie 
dla ich indywidualnego wkładu w działalność Rady. Wyróżniła także kilku członków 
za szczególne zasługi: Adrian Skibiński, Jakub Przekwas, Mateusz Krieger, Karol 
Komorowski, Gabriela Chlebosz. Szczególne wyróżnienie wręczył sekretarz 
Przewodniczącej Oliwii Murawskiej. 

Podziękowania i słowa wdzięczności skierowano również do osób i instytucji 
wspierających działalność Rady przez całą kadencję. Podziękowano radnym, którzy 
stracili mandat w trakcie kadencji, a w szczególności najbardziej zaangażowanym: 
Julii Kurcabie oraz Lenie Zwierzchowskiej. W trakcie kadencji działalność wspierali 
również przedstawiciele władz miasta, w tym Burmistrz Arkadiusz Gralak, Rada 
Miejska reprezentowana przez Przewodniczącego Rady Andrzeja Sobieszczyka, 
Wiceburmistrz Tomasz Kozłowski i Sekretarz Miasta Emilia Grzanka, a także 
Starosta Powiatu Aleksandrowskiego, dyrektorzy szkół oraz partnerzy społeczni           
i organizacje współpracujące z Radą. 

Szczególne podziękowania otrzymał Opiekun Młodzieżowej Rady Miejskiej 
Kacper Wieczorkowski za ogromne wsparcie rady w każdych działaniach oraz trzy 
kobiety, które na co dzień wspierały młodzieżowych radnych w pracy 
administracyjnej i organizacyjnej – Aneta Thiede, Aneta Kurczewska-Hołtyn oraz 
Weronika Koźmińska. Przewodnicząca podkreśliła, że bez ich zaangażowania, 
empatii i gotowości do pomocy wiele inicjatyw nie mogłoby się udać. 

 

4. Wystąpienia zaproszonych gości. 

W dalszej części sesji głos zabrali zaproszeni goście. Burmistrz Miasta 
Arkadiusz Gralak pogratulował Radnym owocnej kadencji, dziękując im za 
zaangażowanie i aktywność. Wicedyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 Elżbieta 
Małecka wyraziła uznanie dla młodych radnych, podkreślając społeczny wymiar ich 
działalności. Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Sobieszczyk pogratulował 
sukcesów i zachęcił młodzież do dalszego angażowania się w życie publiczne. 
Wystąpił również opiekun Młodzieżowej Rady Kacper Wieczorkowski, który 
podziękował radnym za współpracę, szereg świetnych projektów, zaangażowanie         



i zaufanie. Głos zabrali także przedstawiciele Młodzieżowej Rady – 
wiceprzewodniczący Mateusz Krieger, sekretarz Karol Komorowski, a także radni 
Kacper Bednarek i Adrian Skibiński, którzy w krótkich wystąpieniach podsumowali 
wspólne doświadczenia i wyrazili wdzięczność za możliwość działania w ramach 
Rady. 

 

 

5. Podsumowanie kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej. 

Punkt dotyczący podsumowania kadencji przedstawili wspólnie 
Wiceprzewodniczący Mateusz Krieger oraz Sekretarz Karol Komorowski. W swoim 
wystąpieniu zaprezentowali najważniejsze efekty pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej 
IV kadencji, wskazując na zrealizowane projekty, przedsięwzięcia i inicjatywy. 

Wśród najważniejszych działań omówiono projekt „GraMY w zaangażowanie”, 
który miał na celu rozwój postaw obywatelskich i integrację młodzieży, a także 
szereg wydarzeń sportowych i e-sportowych, w tym turnieje siatkarskie, piłkarskie 
oraz rozgrywki komputerowe. Wspomniano również o zorganizowanym koncercie 
młodzieżowym oraz o przeprowadzeniu Młodzieżowego Budżetu Obywatelskiego, 
który umożliwił realizację pomysłów młodych mieszkańców miasta. 

Podkreślono, że Rada aktywnie współpracowała z wieloma partnerami 
społecznymi i instytucjami, co zaowocowało wieloma udanymi przedsięwzięciami           
i projektami. Łącznie w czasie trwania kadencji podjęto 52 uchwały, które stanowiły 
podstawę funkcjonowania Rady i umożliwiały realizację jej celów statutowych.             
W trakcie dwóch lat działalności Rada dysponowała środkami w wysokości około 30 
000 złotych, z czego 10 000 zł pochodziło z budżetu Miasta Aleksandrowa 
Kujawskiego, a pozostałe środki zostały pozyskane z funduszy zewnętrznych oraz 
partnerstw projektowych. 

 

 

6. Wolne wnioski​
​ Nikt nie zgłosił wolnego wniosku, wobec czego Przewodnicząca przeszła do 

kolejnego punktu obrad. 

 

 



7. Zamknięcie obrad​
 Przewodnicząca Oliwia Murawska zamknęła obrady XVIII sesji Młodzieżowej Rady 

Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego o godzinie 17:51. 

 

Protokołował: 
Sekretarz Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego 
Karol Komorowski 
 
  
 
 
 
 
 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego 
Oliwia Murawska 

 
 
 
 

 
 


